
”EU ȘI POVESTEA TA”  ȘCOALA DE ACASĂ  

PROIECTE EUROPENE 

Casa Corpului Didactic, partener în MYS, Pro-

iect European Erasmus+ deruleaza in 

parteneriat cu Inspectoratul Școlar Sector 6, 

 

 Proiectul MYS a oferit oportunitatea ca pe 

perioada școlii de acasa, elevii să beneficieze de 

suport digital, în derularea orelor de Educatie 

sociala/Consiliere și dezvoltare personală.  Cărți-

le digitale create prin acest proiect oferă cadrelor 

didactice mai multe seturi de planuri de lecții: 

”Familia și Prietenii”, ”Identitate și cultură”, Hob-

by-uri și interese”, ”Eroi și Modele”, ”Nevoi și 

Drepturi”.  

Activitatile proiectului MYS pun accentul pe 

promovarea cooperării, comunicării și incluziunii 

sociale. 

Prin intermediul instrumentelor digitale (Book 

Creator, Stop Motion) elevii au posibilitatea, sî se 

cunoască mai bine unii pe alții. Ele pot fi acce-

sate de oricine dorește pe  site-ul Me and 

Your Stories.  

https://wiki.rixwiki.org/mys/home 

 



Elevii se cunosc prea putin între ei, desi frecventează aceeași 

școală și sunt în aceeași clasă. Multe dintre poveștile lor de 

viață rămân nespuse. Întâmplările lor, experiențele trăite ră-

mân neîmpărtășite.  

Proiectul MYS este vocea copiilor!  

 

        Lecția ”Hobby-uri și interese” 

Elevii școlilor  participante în proiect au dat ... glas 

pasiunilor și intereselor lor. 

Incluziune și poezie! 



Concluzia?! 

Timpul liber, roz, este bine drămuit! 

Metoda stop motion:  

https://youtu.be/VeAHMquNuA0 

https://youtu.be/HQcVDDaufrM 

https://youtu.be/ylkrbZcvh3o 

 

 

 



Hobby-uri și interese: colaj de imagini, multi-

canvas, desen în grafit, alături de multe alte acti-

vități. 

Proiectul MYS—”Eu și Povestea Ta” oferă metode și instrumente de lucru pentru a crește valentele 

educative ale învățării, prin explorarea experiențelor de viață ale elevilor. 

Scopul proiectului este de a crește gradul de înțelegere față de ceilalți, de a elimina prejudecățile și de a 

dezvolta un mediu prietenos de învățare în clasă. 

Ne dorim să încurajăm respectul reciproc între elevi, să cream un set de valori comune în școli. 


